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Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
 
dovolte mi, abych Vás touto cestou informoval o aktuálním dění v naší obci. Jak jistě víte, připravovali jsme se na stavební 

úpravy areálu našeho hřiště. Tyto práce však budou dočasně odloženy. Důvodem je blížící se vyhlášení dotační výzvy,  
která by mohla pokrýt až 70 % nákladů na realizaci projektu. Bylo by nerozumné této příležitosti nevyužít, jelikož by to 
pro naši obec znamenalo výraznou úsporu z rozpočtu. Dalším důvodem k odkladu je skutečnost, že se do původního  

výběrového řízení přihlásila pouze jedna firma, což nenaplňuje podmínky zdravé soutěže. Výběrové řízení proto bude  
vyhlášeno znovu, a doufáme, že se tentokrát zapojí více dodavatelů. 

Rád bych poděkoval všem, kteří se zúčastnili letošního pochodu z Trnávky do Trnávky. Počasí nám přálo a na trasách jsme 
přivítali 400 nadšených turistů. Jsme rádi, že se tato tradice těší stále větší oblibě a věříme, že i příští rok přiláká stejně 

pestrou a početnou skupinu milovníků přírody a pohybu.   
S potěšením vás informuji, že ke konci března byla úspěšně dokončena rekonstrukce klubovny v budově našeho zámku.  

V rámci prací došlo ke stržení původního obložení, zrušení starého baru a kompletnímu vymalování prostor. Celkový inte-
riér byl modernizován tak, aby lépe odpovídal současným potřebám i estetickým nárokům. Klubovna je nyní připravena 

sloužit ke  společenským akcím.   
Co se týče dalších prací v obci, proběhly úpravy i na místním koupališti. Na technické budově došlo k výměně starých dře-
věných oken za nová plastová, která zajistí lepší tepelnou izolaci a delší životnost. V současnosti zde také probíhá výměna 

kanalizačního potrubí, což přispěje k bezproblémovému provozu areálu.  
V neposlední řadě bych Vám všem chtěl popřát klidné a radostné Velikonoce. Užijte si svátky jara v kruhu svých blízkých,  

s dobrou náladou a v pohodové atmosféře. 
 

S přáním všeho dobrého, 

starosta obce Dalibor Šimečka 

Barevný občasník 
Trnavský občasník v této barevné podobě vychází převážně 4x ročně 

(jarní, letní, podzimní a zimní). Bude-li to situace vyžadovat,  

v mezidobí vyjde v původní černobílé verzi. Další číslo naleznete ve 

svých schránkách v průběhu měsíce srpna 2025. 

Redakční uzávěrka příštího čísla: 14. srpna 2025 

Uzávěrka inzerce a příspěvků: 11. srpna 2025 

Slovo starosty 

Informace z obce 

MÁME KRONIKÁŘKU 

Jak jste se již v minulých číslech našeho občasníku mohli dočíst, obec Trnávka hledala nového kronikáře. Jsme velmi rádi, že 

nám od této starosti pomohla paní Dagmar Kulatá, která se rozhodla zhostit se tohoto úkolu a od roku 2025 zaznamenávat 

veškerá dění v naší obci. Děkujeme. 
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S nově vydanou OZV obce Trnávka o stanovení obecního systému odpadového hospodářství (plné znění vyhlášky naleznete 

na webových stránkách obce v právních předpisech) informujeme občany, že v areálu bývalého JZD v Trnávce je celoročně  

k dispozici kontejner na odpadní textil. Naše obec i nadále spolupracuje se sociálním družstvem Diakonie Broumov, která 

zajišťuje  distribuci věcí (ošacení,  lůžkoviny, elektrospotřebiče, hygienické a drogistické zboží aj.) sociálně slabším lidem.  

Tyto věci, které nejsou určeny k likvidaci, shromažďujeme pro sociální družstvo dvakrát ročně—na jaře a na podzim.  

O letošním jarním sběru vás budeme informovat. 

Společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem Trnávka pro vás v souladu s požadavkem  

Zákona o odpadech č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr  

NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ  

formou pojízdné sběrny. V této sběrně můžete bezplatně odevzdat nebezpečné odpady a vyřazená elektrozařízení.  

Patří zde baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla),  

chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků,  

ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová  

hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky,  

jiná elektrozařízení, pneumatiky atd.  

Dále bude organizován sběr  

VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.  

Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad jako je starý nábytek, matrace, koberce, krytiny, umývadla, WC mísy 

apod. Nepatří zde pneumatiky, televizory, ledničky, jiná elektrozařízení.  

Pojízdné sběrny budou přistaveny 10. května 2025 od 8:00 do 13:00 v areálu bývalého JZD.  

Informace z obce 

NABÍDKY BRIGÁD 

Koupaliště Trnávka hledá údržbáře a plavčíka na místní kou-

paliště na letní sezónu 2025 (červen—září). Náplní práce 

údržbáře je především kontrola kvality vody v bazénu a 

drobné údržbářské práce v areálu. Brigáda je vhodná i pro 

občany důchodového věku. Podmínkou brigády plavčíka je 

platné osvědčení o získání kvalifikace vodní záchranář/

plavčík (zájemci, který kurz nemá, ho obec zprostředkuje a 

uhradí). Dále požadujeme fyzickou zdatnost, samostatnost, 

spolehlivost, zodpovědný přístup a schopnost rychlého rea-

gování. Pozice je vhodná pro studenty. 

 

 

Náplň práce je dozor nad koupajícími se osobami v bazénu, 

dohled nad dodržováním bezpečnosti provozního a ná-

vštěvního řádu a poskytování první pomoci. Bližší informace 

na Obecním úřadě Trnávka na tel. 556 729 049 nebo se 

dostavte osobně. 

Obec Trnávka nabízí místa pro pracovníky obecní  

technické čety na období květen—listopad 2025. Náplní 

práce je především údržba zeleně na obecních pozem-

cích, příprava koupaliště na sezónu, příprava obecních 

akcí a další práce dle potřeby. V případě zájmu kontak-

tujte Obecní úřad Trnávka na tel. 556 729 049 nebo se  

dostavte osobně.  

nabízíme 

Informujeme, že v souvislosti s výskytem slintavky a kulhavky je na doporučení Státní veterinární správy ČR areál  bývalého JZD 

z preventivních důvodů dočasně  uzavřen.  

V případě, že bude areál uzavřen i v měsíci květnu, budeme občany o změně místa pro kontejnery informovat. 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 5. dubna 2025 proběhlo na místním zámku vítání 

nově narozených občánků.  V letošním roce jsme do Trnávky 

přivítali čtyři chlapce - Alexe O., Bořivoje K., Antonína K.,  

Tobiáše Petra Z. a čtyři holčičky - Viktorii H., Claudii N., Isa-

belu K. a Viktorii K. Po slavnostním projevu starosty obce 

byly ratolesti obdarovány drobným dárkem, maminky kytič-

kou a rodičům s trvalým pobytem v Trnávce byl předán fi-

nanční dar.  

 

 

Následně jsme se všichni přesunuli na zámeckou zahradu, 

kde tatínci opatřili nově nasazené lípy pamětní cedulkou 

se jménem jejich dítěte jako vzpomínku na tento den.  

Děkujeme paní Janě Davidové a slečně Anně Davidové 

za hudební doprovod při obřadu a malým občánkům 

přejeme zdraví a spoustu radosti v životě.  

Událo se 

JARNÍ ÚKLID TRNÁVKY 

V sobotu 29. března 2025 se v obci Trnávka uskutečnil 

tradiční jarní úklid. Dobrovolníci se letos sešli u místní 

sokolovny, kde jim byly rozděleny jednotlivé úseky obce 

k úklidu. Každý účastník dostal rukavice a pytle na od-

padky a společně se vydali do ulic. Cílem bylo vyčistit 

Trnávku od nepořádku, který zanechali ti, kterým bývá 

pořádek v obci mnohdy lhostejný. 

Akce se zúčastnili občané všech věkových kategorií.  

Příjemné počasí podpořilo dobrou náladu a chuť přiložit 

ruku k dílu. Za krátký čas se podařilo shromáždit značné 

množství odpadu, který byl následně řádně zlikvidován. 

Po návratu k sokolovně čekala na všechny zasloužená 

odměna – opečený špekáček, nealkoholické nápoje  

i pivo. Přátelská atmosféra pokračovala ještě dlouho po 

skončení úklidu. Poděkování patří všem, kdo neváhali 

věnovat svůj čas a přispět k čistší Trnávce. 
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Co nás čeká 
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80. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ TRNÁVKY  

V letošním roce 4. května si připomínáme 80. výročí osvo-
bození obce Trnávka, významného okamžiku v historii naší  
obce, který znamenal nejen konec nacistické okupace, ale i 
nový začátek pro všechny obyvatele, kteří po dlouhých le-
tech strádání a útlaku čekali na tento den svobody. 

V roce 1945, v závěru druhé světové války, se naše obec 
stala součástí těch míst, která zažila dramatické a hrdinské 
události spojené s osvobozováním Československa.  
Osvobozování Trnávky bylo součástí širšího postupu  
spojeneckých vojsk, která, po těžkých bojích v okolí, přines-
la do obce svobodu. Vzpomínky na tyto události jsou stále 
živé v paměti našich nejstarších občanů, kteří si pamatují  
okamžiky strachu, ale také naděje, když se konečně zjevil 
ten dlouho očekávaný moment, kdy vojáci Rudé armády 
osvobodili naši obec. 

Toto výročí je nejenom připomínkou vojenských a historic-
kých událostí, ale především symbolem obrovské síly  
lidského ducha a odhodlání bojovat za svobodu a spravedl-
nost.  

Dnes, po 80 letech, je naše obec nejen místem, kde se  
zapsala historie osvobození, ale také komunitou, která ctí 
památku těch, kteří za svobodu položili životy, a pro které 
je tato památka nejen otázkou minulosti, ale i výzvou k od-
povědnosti za budoucnost. Vzpomínáme na všechny, kteří 
se zasloužili o naši svobodu – na hrdiny z řad českosloven-
ských vojáků, členů odboje a všech, kteří se podíleli na ví-
tězství nad fašismem. 

 

 

V tento den, kdy slavíme 80. výročí osvobození, se tedy 
ohlížíme nejen za smutnou minulostí, ale také za tím, 
co jsme jako obec dosáhli a co nám historie připomíná. 
Osvobození Trnávky je nejen vítězstvím nad okupačním 
režimem, ale také oslavou hodnot, které nás spojují – 
svobody, demokracie a míru. 

Toto výročí je příležitostí, abychom si připomněli, jak 
důležité je chránit tyto hodnoty i v dnešním světě. 
Osvobození Trnávky zůstává nezapomenutelným mo-
mentem, který budeme předávat našim dětem a vnou-
čatům, aby si i oni vážili svobody, která pro nás byla 
vybojována. 

Vážení spoluobčané, tímto vás srdečně zveme na  
společné oslavy 80. výročí osvobození obce Trnávka, 
které se uskuteční v neděli 4. května 2025. Součástí 
programu bude lampionový průvod s doprovodem živé 
hudby. Vyrazíme v 18 hodin od starého pomníku  
padlých 1. světové války. Průvod zakončíme před zám-
kem, u pomníku padlých 2. světové války, kde proběh-
ne vzpomínkový akt a kladení věnců. 

 

Přijďte společně uctít památku hrdinů a připomenout 
si významné okamžiky naší historie. Těšíme se na vás. 

                                                                                                                                                                                   OTEVÍRÁNÍ POODŘÍ V ROCE 2025 

V loňském roce proběhl poslední ročník Otevírání Poodří, spojený s regionálním kolem Pooderského koštování. Akce, 
která na zámku v Bartošovicích otevírala turistickou sezónu téměř čtvrtstoletí . Na valné hromadě Regionu Poodří byl 
zástupci obcí vznesen požadavek uspořádat Otevírání Poodří, bez koštování pálenek, i v jiných obcích svazku a umožnit 
tak turistům a návštěvníkům poznat postupně všechny obce Regionu Poodří. Koštování bude probíhat pouze v obcích, 
která budou mít zájem uspořádat obecní kola, bez dalšího regionálního hodnocení. 
 
V letošním roce proběhne Otevírání Poodří v obcích Mošnov, Skotnice, Kateřinice a Trnávka v sobotu 17. května 2025 
v době od 10 do 15 hodin.  
 
Uvedené obce můžete navštívit pěšky, na kole, nebo i autem a vybrat si z nabízeného programu v jednotlivých obcích. 
Obce vzájemně sousedí, proto můžete navštívit, dle vašich možností, kteroukoliv z uvedených obcí nebo chcete-li, obce 
všechny. V obcích pro vás budou připraveny různé aktivity. Každá obec nabídne své zajímavosti, ukázky z činnosti spolků, 
budete mít možnost zapojit se se svými dětmi do tvůrčích dílniček, enviromentálních a sportovních aktivit, ochutnat 
místní speciality a zakoupit si regionální výrobky s regionální značkou „Moravské Kravařsko, regionální produkt®“. 
 Vezměte své nejbližší, děti, kamarády a vyrazte do našeho regionu za zábavou a poznáním. Těšíme se na vaši účast! 
 
Další informace s podrobným programem budou zveřejněny počátkem měsíce května na webových stránkách Regionu 
Poodří i jednotlivých obcích svazku, na plakátech a na místech, která jsou obvyklá ke zveřejňování akcí. 
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HRY BEZ VENKOVSKÝCH HRANIC  

Obec Bartošovice ve spolupráci s DSO Regionu Poodří připravuje v letošním roce XXI. Ročník tradičních her bez venkov-

ských hranic, kterého se opět hodlají zúčastnit i odvážlivci zastupující naši Trnávku. Toto odpoledne plné zábavné podíva-

né, netradičních disciplín, sportovního nasazení, chtění zvítězit a bohatého občerstvení proběhne v sobotu  

24. května 2025 v Bartošovicích. Bližší informace budou občanům sděleny na webových a facebookových stránkách obce 

Trnávka. Smyslem této akce není samozřejmě vyhrát, ale zúčastnit se, pobavit se, setkat se  a probrat neprobrané.  

Přijďte fandit a podpořit tým zástupců obce Trnávka!  

Klub seniorů 

Klub seniorů má v současné době 31 členů. Od ledna 

2025 je nově zvolenou předsedkyní paní Mgr. Marie Paře-

nicová, ve funkci pokladní pracuje paní Dáša Polášková. 

Členové se scházejí vždy druhou středu v měsíci v 17 ho-

din v Pohostinství Trnávka. Během ledna až dubna 2025 

jsme uskutečnili mimo pravidelná setkání  různé akce. 

V lednu to byl zájezd do Centra tradičních technologií 

v Příboře, kde jsme s průvodci navštívili expozice  

„Zaniklý svět rukodělné výroby“, novou výstavu  

„A bylo světlo“, a také jsme si prohlédli historické prosto-

ry Piaristického kláštera. 

V únoru jsme se formou před-

nášky od Mgr. Kamila Jaroše 

dozvěděli mnoho zajímavého 

o činnosti mobilního hospice 

„Strom života“ Nový Jičín.  

V březnu proběhl zájezd do 

Muzea klobouků v Novém 

Jičíně, kde jsme navštívili 

s průvodcem expozici klobou-

ků s možností si vystavené 

exponáty i vyzkoušet,  

 

prohlédli jsme si i zajímavou expozici generála Laudona, 

historické osobnosti z doby vlády Marie-Terezie.  

 

 

 

 

 

 

V dubnu jsme porovnali své znalosti v týmovém hospod-

ském kvízu. Na pravidelných setkáních také probíhají  

Paměťohrátky, kde hravou formou trénujeme svou paměť 

a poznáváme svou mozkovou kapacitu. Že se přitom i dost 

nasmějeme je samozřejmé a život obohacující.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vznikají i nové tradice. Například každý zájezd končíme 

v cukrárně. Tak by tomu mělo být i v květnu, kdy vyjíždí-

me na celodenní zájezd na Slezskou Hartu a do Bruntálu. 

Čeká nás vyhlídková plavba elektrolodí po přehradě,  

prohlídka expozic zámku v Bruntále a tradičně návštěva 

zámecké cukrárny. Pokud vám náplň činnosti Klubu  

seniorů Trnávka připadá zajímavá, rádi mezi nás přivítáme 

všechny občany Trnávky v seniorském věku. Mnozí 

z našich členů si totiž svou účastí a osobním přínosem 

v akcích Klubu plní svůj seniorský SEN – být senior energií 

nabitý. 

 

 

 

Mgr. Marie Pařenicová,  

předsedkyně klubu 
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Veterán klub trnávka 

Veterán klub Trnávka zve všechny příznivce historických automobilů a motocyklů  

na tentokrát čtvrtý celodenní veterán sraz v Trnávce. 

Sraz se bude konat v sobotu 21.6. na letišti v Trnávce, začátek od 9:00, kdy začnou přijíždět první veteránisti. 

Pro letošní ročník jsme připravili jako novinku výstavu Legend Motorsportu, soutěže pro účastníky i diváky, živou hudbu jak 

cimbálovou, tak i klasickou a tombolu s hlavní výhrou Babetta 210. 

Na akci nebude chybět bohaté občerstvení, možnost parkování a WC ve formě TOITOI. 

Akcí předcházející bude Lašská jízda. 

3.5. ve 12:00 budou z Trnávky startovat posádky veteránů na projížďku po okolí a následnou výstavu v Brušperku na  

náměstí, kde bude program pokračovat v rámci Folklorního festivalu až do večerních hodin, na který vás srdečně zveme. 

Členem Veterán klubu Trnávka se může stát jakýkoliv příznivce bez nutnosti vlastnit veterána. 

Budeme rádi, když se občané Trnávky přijdou podívat na náš sraz a případné nové členy přivítáme. 

Veterán klub Trnávka 
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Klub zahrádkářů 

hasiči 

Turbo žije 

DĚTSKÝ DEN S TURBEM 

V sobotu 31.5.2025 od 14:30 na hřišti u Sokolovny v Trnávce pořádá Oddíl malé ko-

pané TURBO Trnávka již tradiční DĚTSKÝ DEN. Pro malé i velké návštěvníky bude 

připraven bohatý program plný zábavy a sportu. Atrakce, soutěže a sportovní disci-

plíny potěší všechny věkové kategorie, ať už v rolích soutěžících nebo fandících di-

váků. Pro děti budou za jejich snažení a šikovnost připraveny hodnotné ceny.  

Po celou dobu akce bude zajištěno bohaté občerstvení. Přijďte si užít krásné odpo-

ledne plné her, smíchu a pohybu. Vstup zdarma.  

Na Vaši účast se těší hráči TURBO Trnávka. 

Myslivecké sdružení 

MYSLIVECKÉ ODPOLEDNE 

Na sobotu 14. června 2025 připravuje Myslivecké sdružení Trnávka— Kateřinice u myslivecké chaty 

tradiční odpoledne. Bližší informace budou sděleny v týdnu před akcí. Už teď se můžete těšit na vý-

borné zvěřinové dobroty. Sledujte vývěsky, webové a facebookové stránky obce. 

 

 

Po ukončení základní části bude oddíl házené mužů  

pokračovat v jarní nástavbové části s tím, že již po odehrání 

podzimní části bylo jasné, že se umístíme do 3. místa, což 

nás opravňuje pokračovat ve snaze o 1. až 6. místo.  

Další domácí zápasy odehrajeme v hale KH Kopřivnice násle-

dovně: 

sobota 26.4.2025 v 9:00 hod. Trnávka – Droždín 

neděle 18.5.2025 v 10:30 hod. Trnávka – Senice na Hané 

sobota 31.5.2025 v 10:30 hod. Trnávka – Lesana Zubří 

Po odehrání všech kol bude rozhodnuto o konečném pořadí 

Moravskoslezské ligy mužů, přičemž si každý tým bere do 

dalších kol body ze vzájemných zápasů v základní části těch 

týmů, které postupují. V sobotu 12.4.2025 proběhl zápas  

s Klimkokvicemi, kdy se rozhodlo o prvním místě v naší  

skupině s výsledkem 30:25 a my jsme tak ovládli naši skupi-

nu. Na všechny zápasy vás srdečně zveme a budeme rádi, 

když nás přijdete povzbudit.   

 

Tabulka – MSL Muži – MSL Muži sever 

Aktuální celkové pořadí      Z      V         R        P           SKÓRE                              B 

1. Sokol Trnávka                   10   8    0    2      313:290          16 

2. T.J.Sokol Klimkovice        10    7    1    2      330:269          15 

3. Meteor Orlová                10    7     0   3      280:249         14 

4. HC Hlučín                         10     3    2    5     259:262           8 

5. SKH Polanka n.O.B          10     2    1    7      284:325           5 

6. TJ Sokol Krmelín              10    1    0    9      235:306           2 

 

 

 

 

Martin Bula,  

předseda TJ sokol Trnávka 

 

Tj sokol trnávka 
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Tenisový oddíl 

 

Tenisový oddíl obce Trnávka otevírá možnost pro všechny 

zájemce, kteří mají chuť se do tohoto oddílu zapojit.  Oddíl 

je ideální pro všechny, kteří si chtějí užít sport, zdravý  

pohyb a přátelskou atmosféru. Bez ohledu na věk nebo úro-

veň dovedností, každý je vítán. Ať už jste začátečník, nebo 

zkušený hráč, v Trnávce si můžete najít svou tenisovou rodi-

nu. Naše kurty jsou velmi dobře udržované, vybavené veš-

kerým potřebným vybavením a nacházejí se v krásném klid-

ném prostředí. Nabízíme pravidelné tréninky a přátelské 

zápasy. Hledají se nejen dospělí hráči, ale i děti, které se 

mohou zapojit do juniorských tréninků pod vedením pana 

Tomáše Bruse, tel. 601132466.  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

Podpořte svůj zdravý životní styl a vztahy mezi ostatními. 

Zájemci se mohou přihlásit na telefonním čísle 777 754 

913.  Případně je možné projednat i pronájem kurtu pro 

soukromou hru, stačí nás kontaktovat a domluvit si termín, 

který vám vyhovuje. Ceny jsou příznivé a nabízíme flexibilní 

možnosti pro jednotlivce i skupiny.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Za všechny členy oddílu  

se na vás těší předseda Petr Polášek 

 

Kateřinické deskohraní 2025. O víkendu 14.–16.3.2025 se  

v Kateřinicích opět konalo oblíbené Kateřinické deskohraní. 

Kulturní dům se zaplnil nadšenými hráči z různých koutů 

Česka i Slovenska, kteří se utkali v několika populárních  

deskových hrách. Letošní účast byla rekordní a atmosféra 

naprosto skvělá. V pátek jsme odstartovali turnajem ve hře 

Carcassonne. 

V sobotu dopoledne následoval turnaj v Osadnících z Katanu, 

na který dorazilo neuvěřitelných 66 hráčů! Šlo o jeden z kva-

lifikačních turnajů – nejlepší hráči z kategorie dospělých  

i juniorů postoupili na mistrovství ČR, které se uskuteční  

v říjnu v Praze. Z Trnávky nás budou reprezentovat Viktorie 

Vybíralová a Karolína Bajerová v juniorské kategorii a Pavel 

Strakoš v kategorii dospělých. Po Catanu přišel na řadu tur-

naj ve hře Bang!, a celý deskoherní víkend zakončil nedělní 

turnaj ve hře Kabo. 

Mimo turnaje probíhalo i volné hraní, kdy si každý mohl  

půjčit a zahrát některou z desítek dostupných her. 

Během tří dnů se akce zúčastnilo více než 100 hráčů. Kom-
pletní výsledky najdete na našem webu deskovkykaterini-
ce.cz. 
Chcete si přijít zahrát? Dejte nám vědět – rádi přivítáme nové 

členy, děti i dospělé. Všem hráčům děkujeme za účast a 

skvělou atmosféru. Už teď se těšíme na příští ročník! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za klub deskových her Tereza Strakošová 

Klub deskových her 

http://deskovkykaterinice.cz
http://deskovkykaterinice.cz
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Dětský koutek 

Vypočítáš pomocí zadaní? Jaký je součet jednotlivých výsledků? 

Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  

Dětský koutek 

reklama 
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Foto střípky 


